

В рамках добровольческой всероссийской акции «Сохраним память поколений» студентами группы 2-ТОР Орского индустриального колледжа под руководством преподавателей Надежды Ивановны Петровой и Михаила Константиновича Мусафинова была осуществлена мемориальная акция «Слава летчику Герою!», проведенная в форме квеста, в которой студенты автомеханики изучили биографии и подвиги орчан – летчиков, Героев СССР в период Великой Отечественной войны, места увековечивания их памяти в городе, а также Почтили память Героя Советского Союза Аркадия Петровича Чернышёва. Обучающиеся Александр Луценко, Павел Киселёв, Вадим Абдюкаев и Андрей Кузмищев возложили цветы к мемориальной Доске в Сквере Героя.

Аркадий Петрович Чернышёв родился в городе Орске. Был командиром эскадрильи 1-го гвардейского минно-торпедного авиационного полка 8-й минно-торпедной авиационной дивизии Краснознаменного Балтийского флота, гвардии капитан. Совершил 223 боевых вылета, торпедировал на Балтике шесть транспортов противника общим водоизмещением 33 600 тонн. В мае 1943 года его самолет продержался в воздухе рекордные 10 часов 39 минут! Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 января 1944 года Аркадию Чернышёву было присвоено высокое звание Героя Советского Союза. Последний свой вылет он совершил 26 марта 1944 года. Был потоплен очередной немецкий сторожевик, но и самолет Чернышёва не вернулся на место базирования... В бою героически погиб весь экипаж, который захоронен на братском кладбище в городе Пионерском Калининградской области.

В Орске память Героя СССР увековечена в названии одной из улиц. 22 марта 1979 года вышло решение Орского городского Совета народных депутатов «О переименовании улицы в городе Орске» – улица Магаданская стала называться улицей Героя Советского Союза капитана Аркадия Чернышёва, где сейчас расположен Сквер памяти военному летчику.

Шефство над сквером памяти Аркадия Чернышёва взяли депутаты Орского городского Совета депутатов, которые в преддверии юбилея Великой Победы подготовили и разместили на стене здания большой баннер, на котором изображен самолет Аркадия Петровича Чернышёва во время боевых действий. Преподаватель истории Орского индустриального колледжа Михаил Константинович Мусафинов отметил, что проведенная в рамках акции «Сохраним память поколений» мемориальное мероприятие имеет большое значение как для сохранения памяти о Героях Великой Отечественной войны, так и для изучения истории города. Знания студентов по истории улиц родного города и мест памяти о Героях и выдающихся исторических личностях нашей истории является важным звеном реализации патриотического воспитания молодежи.

—









